REDOSLJED OPERACIJA U RAČUNANJU

I nivo: IZRAČUNAJ IZRAZE:
1.36-9*2+15=
2.18+42:6-12=
3.9*8-15+32:4=

II nivo:   PODVUCI ŠTA IMA PREDNOST I IZRAČUNAJ IZRAZE:
4.64-(32+28) :6+17=
5.45+(32-28)*5-19=
[bookmark: _GoBack]6.(81-63) :3*6=

IIi nivo: POSTAVI ZADATKE U JEDNOM IZRAZU I IZRAČUNAJ:
7.Razliku brojeva 100  i 18 umanji za količnik brojeva 56 i 7:
8.Broj 8.desetice čije zbir cifara 12 umanji za proizvod brojeva 9 i 7:
9.Proizvod brojeva 7 i 10 podijeli sa brojem koji je 6 puta manji od zbira brojeva 25 i 17:

BONUS ZADATAK:
10.Zbir dva broja je 54,a jedan od drugog je manji 5 puta.Koji su ti brojevi?
